

## 综合·要览

## 我市发放全省首张单独二孩生育证

目前,城市区有3万多对“单独”夫妻

□记者 李砾瑾 通讯员 庞国政/文 记者 李卫超/图

本报讯 昨日上午,在西工区金谷园办事处八一北路社区的一栋居民楼里,市人口计生委负责人将我省首张单独二孩生育证交到了28岁的刘女士手中。

刘女士有个1岁半的女儿,还想再要个孩子。3日,看到《洛阳晚报》上登了我市即将施行单独二孩的政策,心急的婆婆就到社区咨询。11日,刘女士将各项证明材料交给社区,两天后就拿到了单独二孩生育证。

按照我省相关政策,乡(镇)政府或街道办事处人口计生部门对相关材料的审核期最长为15天,县级审核期最长为30天,也就是说最长需要45天就可以领到单独二孩生育证。市人口计生委一位负责人告诉记者,我市在此基础上对审核期进行了缩短,如果材料清楚,最长半月即可领证。

目前,我市城市区有3万多对“单独”夫妻,但目前的咨询量并不大。八一北路社区一名工作人员说,前来咨询单独二孩生育证办理事宜的,每天就两三个人,



生育证

且多为老年人。

市人口计生委负责人表示,我市单独二孩生育证已于本月12日进入审批流程,全市各级人口计生部门工作人员都接受了相应培训,符合政策的夫妻可随

时进行咨询。

昨日下午,市人口计生委从省卫生计生委获知,昨日我省共发放两张单独二孩生育证,其中发到刘女士手中的为全省首张。

## 本报跻身“报纸移动传播百强榜”

是中西部非省会城市中唯一入选的报纸

□记者 刘亮

本报讯 12日,2014移动互联网发展大会在京举行,会上发布了《中国媒体移动传播指数报告》,《洛阳晚报》成功入选“报纸移动传播百强榜”,也是中西部非省会城市中唯一入选的报纸。《人民日报》《南方都市报》《南方周末》位列该榜单前三。

这份权威报告由人民网研究院编制出品,武汉大学互联网科学研究中心采集和统计分析完成。通过对今年1至4月我国报纸、杂志、广播、电视等四大媒体在微信、微博、聚合新闻客户端、媒体自有APP等各个移动传播平台的影响力进行科学、细致的评估,共评出“报纸移动传播百强榜”“杂志移动传播百强榜”“电视频道移动传播三十强”“电视节目移动传播百强榜”和“广播频道移动传播三十强”5个榜单。

我国报纸有1900多种,此次共评估报纸200种,评估主要以媒体在微信、微博、聚合新闻客户端、媒体自有APP等四大平台上传播力为一级指标,并设置20个左右二级指标,报刊方面突出微博、微信的互动以及聚合新闻客户端的评估。

在测定评价指数的几个一级指标中,微博和微信的指标权重各占30%,新闻客户端占15%,自有APP占25%。据统计,本次报告评估的媒体对象中,包含625个微博账号,涉及近130万条微博;533个微信账号,涉及1万余条微信公号推送信息;43个微视账号,涉及800余条视频信息。此外还有432个聚合新闻客户端的报刊数据、1101个视频客户端电视频道及电视节目数据、471个广播客户端的广播频道数据以及592个自有APP数据。

目前,《洛阳晚报》除纸质版之外,还通过对客户端、网站、手机、微博、微信等平台的整合,积极与读者进行多渠道沟通,来提升《洛阳晚报》的影响力,这也是成功跻身该百强榜的重要因素。

## 今年征兵体检标准有所调整

绘制 陈晨

本月底兵役登记截止,8月体检政审,9月起运新兵

□记者 张锐鑫 通讯员 李现森 马万超

昨日,在收看收听全国和济南军区征兵工作电视电话会议后,我市立即召开相关会议,部署下一步征兵工作。会议透露,今年仍为夏秋季征兵,体检标准有所调整,兵役登记本月30日截止。



## 征兵时间

从即日起到7月底为宣传报名阶段,8月为体检政审阶段,9月初起运新兵。



## 征兵对象

以高中(含职高、中专、技校,下同)毕业以上文化程度青年为主,同等条件下优先批准学历高的青年和应届毕业生入伍。征集的男青年年龄为2014年年满18岁至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁,普通高等学校的在校生可放宽到22岁,普通高等学校高职(专科)毕业生可放宽到23岁,本科以上学历的毕业生可放宽到24岁。根据个人自愿,年满17周岁、未满18周岁的高中应届毕业生也可报名应征。



## 报名流程

适龄青年要登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)报名,应征报名前须进行兵役登记,兵役登记截止日期为6月30日。



## 应征地选择

普通高校应届毕业生和在校生既可选择学校所在地,也可选择入学前常住户口所在地,其他青年只能选择常住户口所在地。部分上网有困难的适龄青年可到所在县(市)区人武部或乡(镇、街道)武装部进行登记,由工作人员代为网上报名。



## 体检标准有所调整

男青年须身高1.6米以上,女青年1.58米以上。男青年不超过标准体重的30%,不低于标准体重的15%。视力标准统一为右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。其中,标准体重(公斤)=身高(厘米)-110。



## 优惠政策

大学本科以上学历毕业生,符合部队相关规定的可直接选拔为军官,表现优秀的高中毕业生可报考军队院校。义务兵家属优待金实行全覆盖,并于8月1日前由当地民政部门发放,各县(市)区标准最低每年6643元,最高每年14880元。此外,国家对普通高等学校应届毕业生和在校生已交学费进行学费补偿或助学贷款代偿,在校大学生士兵退役后复学享受学费资助,每年最高达6000元。

了解更多资讯您可添加微信“henanzhengbing”、登录洛阳国防教育网(<http://www.lygfjy.cn>),或拨打各县(市)区征兵部门电话查询。